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T.C. SANAYİ ve TEKNOLOJİ BAKANLIĞI TÜRKİYE’DE MÜLTECİLER VE EV SAHİBİ TOPLULUKLAR ARASINDA SOSYAL GİRİŞİMCİLİK, GÜÇLENDİRME VE UYUM PROJESİ (SEECO-SOCIAL ENTREPRENEURSHIP, EMPOWERMENT AND COHESION PROJECT) KAPSAMINDA 
DANIŞMANLIK HİZMETİ ALIMI DUYURUSU 

Proje No: P171456 
Proje Adı: Türkiye’de Mülteciler ve Ev Sahibi Topluluklar Arasında Sosyal Girişimcilik, Güçlendirme Ve Uyum Projesi 
İşin Adı: Sosyal Girişimcilik Merkezleri Yenileme Çalışmaları İçin Tasarım ve Denetim Danışmanlık Hizmetleri
Başvuru Numarası: MOIT/GDDA.2022.CS.09
İlgi Bildirimi Yayınlanma Tarihi (web): 18.10.2022 
Son Başvuru Tarih ve Saati: 04.11.2022 Saat 17:00 
T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Türkiye’de Mülteciler ve Ev Sahibi Topluluklar Arasında Sosyal Girişimcilik, Güçlendirme ve Uyum Projesi (SEECO) kapsamındaki harcamaları finanse etmek üzere Avrupa Komisyonu Kalkınma Fonundan bir hibe sağlamıştır. Dünya Bankası; sağlanan hibenin yönetimini sağlamaktadır. Bu Hibenin bir bölümü bu İlgi Bildirimine Davetin düzenlendiği alıma ilişkin sözleşmenin ödemelerinde kullandırılacaktır. 
Bu kapsamda, T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü projenin değerlendirmesinin yapılması amacıyla uygun firmaları söz konusu hizmetleri sağlamaya yönelik ilgi bildiriminde bulunmaya davet etmektedir. İlgili firmalar hizmetleri yerine getirme niteliklerini  taşıdıklarını gösteren bilgi ve belgeleri sağlamalıdırlar. Bu bilgi ve belgeler (i) broşür gibi görsel unsurlar içeren, (ii) firmanın faaliyet alanındaki genel deneyimine odaklanan, (iii) son 5 yılda görevle ilgili tamamlanmış sözleşmelerin/işlerin aydınlatıcı bir özetini kapsayan, (iv) kilit personelin genel/görevle ilgili tecrübe ve nitelikleri ve bu personelin başvuran firma için kesintisiz olarak çalıştıkları  yıl sayısını içeren bir portföy içinde sunulmalıdır.
Muhtemel teklif sahibi firmaların belirtilen hizmetlere ilişkin tek teklif vermesi beklenmektedir. 
Bu hizmet işinin 01.12.2022 tarihinde başlayacağı ve proje tamamlanma süresi olan Aralık 2024’e kadar sürmesi beklenmektedir.

Danışman seçimi, Dünya Bankası’nın Kasım 2020 versiyon tarihli “DÜNYA BANKASI IPF Borçluları için Satın Alma Düzenlemeleri - Yatırım Projesi Finansmanında Satın Alma Tedarik, Yapım İşleri, Danışmanlık Dışı Hizmetler ve Danışmanlık Hizmetleri” (Satınalma Düzenlemeleri)’ne uygun olarak yapılacaktır. Yalnızca kısa listeye girebilen adaylara geri bildirimde bulunulacaktır. Sorular ve tereddüt edilen konular ile ilgili sosyalgirisim@sanayi.gov.tr adresine e-posta iletilebilir.
İlgi bildirimlerinin, 31.12.2022 tarihi saat 17.00’e kadar yazılı olarak, aşağıdaki adrese elden veya  postayla veya elektronik postayla  ulaştırması gerekmektedir: 
Ek: İş Tanımı
